



外籍人士天府绿道健身跑团亮相

“出发,我虽然小也要参加”

无论年龄,奋力奔跑

在公园中越野跑 这场跑步很美

成都市第49届越野赛暨2019年成都市天府绿道健身跑在天府公园举行

5月18日上午,由成都市人民政府主办,天府新区成都管委会、成都市体育局承办,成都市体工队、成都市田径运动协会协办的“运动成都·绿道健身”——成都市第49届越野赛暨2019年成都市天府绿道健身跑在天府公园鸣枪起跑。5000余名参赛选手,在这个被市民称为“成都最大的城市公园”的地方,一同跑进初夏的芬芳。

全民健身 肆意奔跑 世界冠军为家乡代言

本次活动积极践行“发展体育事业,推广全民健身,增强人民体质”的工作方针,以“我运动、我健康、我快乐”的理念倡导全民健身新时尚。比赛设置了健身跑和越野跑两个项目,近3000余人参加1500米的健身跑,约2000人参加10公里和5公里的越野赛

项目。当天,参赛选手从天府公园秦皇湖亲水台向北出发,肆意奔跑,一同跑进绿色家园。

同时,为将天府绿道健身树立成为成都体育新时尚品牌,活动主办方还为主持人江楠、花样游泳世界冠军蒋文文、蒋婷婷等人颁发“绿道健身形象大使”聘书,呼吁更多的市民加入天府绿道健身行动。在接受天府之声记者采访时,蒋文文和蒋婷婷表示:“天府新区非常漂亮,变化非常大,处处是美景。天府绿道也是全球最长、最美的绿道,有时间的话,我们想多走走,真正感受绿道的美。”

对于受聘为“绿道健身形象大使”,成都人蒋文文和蒋婷婷直言是在为家乡代言。她们向天府之声记者坦言:“身为东道主参加本次活动,我们感觉非常光荣,也希望有更多的外国友人和成都市民加入到绿道健身的大家庭,能够运动起来多健身。”

家在成都·运动成都 外籍人士天府绿道健身跑团成立

本次活动,吸引了不少外籍人士参加。天府之声记者现场看到,一支由成都市田径运动协会指导的,由在蓉部分高校、在蓉外资企业中所涉留学生、外籍人士成立的“家在成都·运动成都”——外籍人士天府绿道健身跑团,在天府公园里奔跑、拍照。

活动举办地天府公园坚持生态与城市相结合,打造开放、生态、绿色的城市休闲空间,是市民游玩、散心、健身、拍照的好去处。公园内以多功能草坪、环景观步道、空中连廊等景观组成,处处充满着和谐宜居的生活气息。

看着天府公园的景致,家在成都的美籍人士江楠告诉天府之声记者,这是他第一次在天府新区跑步,感觉非常好,与其他天府绿道相比,天府公

园的水上项目非常好看。“这里(天府公园)位置非常好,离市区非常近。”他说,“这次活动举办得非常成功,首先是选了一个好日子,空气特别好,天气凉爽,非常舒适。希望更多的人来绿道健身,打造健康的身体。”

迎接世警会,拥抱世大会 新区教师裁判团现场练兵

今年,第18届世界警察和消防员运动会将于8月份在成都开幕,本次赛事也组织成都警察跑团参与健身跑,现场为“世警会”宣传造势。同时,因2021年第31届世界大学生运动会将在成都举行,为拥抱这一赛事,“世大会”啦啦操选拔赛成都代表队进行暖场表演,在蓉高校大学生跑团积极参与健身跑,为国际顶级赛事营造良好体育氛围。

值得一提的是,天府新区还组织

了一支17人的裁判团参加本次赛事活动,一方面为运动健儿们服务,另一方面更是为了8月份的“世警会”练兵。据悉,这支裁判队伍主要由天府新区的中小学体育教师组成。

范书清是天府新区教育科学研究院的研究员,也是这支裁判队伍的领队。作为主裁判,赛事当天早上7点,他就来到了天府公园为比赛做准备。范书清主要负责后勤工作,包括帮助运动员存取物品、准备比赛奖品等。范书清向天府之声记者透露,天府新区中小学校非常注重教师学生的体育健身活动,这次除了组织教师参与活动外,还组织了新区的中小学生对参加健身跑。据悉,现场有来自华阳中学、三星中学、籍田中学的学生参加活动,近距离感受天府绿道的美。

天府之声记者 张敬
摄影记者 王天志



出拳、踢腿,动起来

运动混搭音乐 这场跑步很酷

5月18日上午,“活力955·MINI音乐酷跑”活动在天府新区兴隆湖畔激情开跑,活动将欢乐酷跑与音乐、天府公园城市(TPC)区域IP相融合,吸引了来自全国各地的1200余名跑步爱好者参加。

不同于传统意义上的马拉松和越野赛,本次酷跑活动亮点十足,全程8公里的赛道上设置了7个补给站及3个音乐加油站,分别有非洲鼓、吉它弹唱、电子DJ不同形式的音乐表演,让选手得到能量补给的同时,也能感受不同音乐的不同魅力,让音乐为跑者助力。

此外,值得一提的是,在活动的主舞台还举办了音乐派对。充满青春活力的T.I.G少女团、纯正热辣的朋克摇滚乐太空船乐队(Space Rocket)等众多乐手现场献艺。热辣的舞姿,强劲动感的节奏与兴隆湖畔优美的跑道环境融为一体,为跑友们注入了无限的活力。

“跑步加音乐的玩法很新鲜。”参加此次活动的“资格赛”李先生说:“此次活动设置非常有趣,跟平常参加的跑步比赛不同。这次既可以体验身在公园城市中跑

步的惬意,又可以享受活力十足音乐派对,与家人度过一个愉快的周末。”

来自成都天投集团的周翔是个运动爱好者,他热衷于铁人三项,自行车、游泳、跑步也是成绩突出。周翔告诉天府之声记者,随着新区公园城市建设如火如荼地进行,越来越多绿道让许多像他一样的跑者能够有更多的机会融入大自然去锻炼,“新区在跑,我也在跑!”

成都天府投集团相关负责人介绍,本次音乐酷跑活动,是岷江音乐FM95.5在成立二十五周年之际,携手宝马(中国)MINI品系60周年庆,与成都天投集团共同打造的音乐文化+体育+生态三结合的文化交流活动。活动以公园城市绿道为载体,积极探索生态价值转化的创新路径。并且,活动以音乐为媒,助力成都“音乐+”产业的多元发展。“音乐与运动的跨界混搭,旨在鼓励全民运动绿色出行,通过运动、音乐和生态绿道的创新结合,有效提升广大群众对天府文化的高度认同和自信”。

天府之声记者 夏寒 摄影报道



现场设置3个音乐加油站,用音乐为跑者补充能量

“起跑,我要抢占先机”

来新区,奔跑吧